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Tisztelt Főosztályvezető Úr! 

A Budapest XV. kerület Szövőgyár utca 19-21. szám alatti ingatlanon és környezetében feltárt 

szennyezettséggel kapcsolatban a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (a 

továbbiakban: NNGYK) 2025. május 30-án megküldte az NNGYK/37101-3/2025. 

ügyiratszámú, a Szövőgyár utcai óvoda épületében történt levegőmintavételek laboratóriumi 

eredményeinek kiértékelését és a kockázatbecslést tartalmazó tájékoztatását. Eszerint a 

levegőben mért illékony szennyezőanyagok koncentrációja – amennyiben az óvoda 

szellőztetését az NNGYK által készített jó gyakorlatot tartalmazó módszertani anyagnak 

megfelelően végzik – érdemi egészségkockázatot nem hordoz, és elhanyagolható mértékű.  

A kiértékelés arra is kitér, hogy a „terület felmérését feltétlenül folytatni szükséges, mert a 

humán kockázati értékek abban a tartományban mozognak – jellemzően a daganatot okozó 

vegyi anyagok jelenléte miatt -, ami az elővigyázatosság elve alapján nem hagyható figyelmen 

kívül.” A kiértékelés összegzése tartalmazza, hogy „az elővigyázatosság elve alapján és a 

környező épületekben élők és dolgozók egészségének védelme érdekében fontos a fentiek 

szerint az óvoda és környéke talaj- és talajvízszennyezettség részletekbe menő 

vizsgálata, hiszen az ilyen típusú szennyezők esetében akár méterről méterre változik a 

koncentráció, a szennyezés lehatárolása, és ezzel párhuzamosan az épületek beltereiben 

kialakuló szennyezettség vizsgálata. Ennek felmérése a Pest Vármegyei 

Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály feladata.” 

Az NNGYK az értékeléshez csatolt levelében rögzíti, hogy „a szennyezettséggel kapcsolatos 

helyzet kezelésének tekintetében a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály rendelkezik hatáskörrel.” 
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Az előzőekben leírtak alapján kérem szíves tájékoztatását, hogy az „épületek beltereiben 

kialakuló szennyezettség vizsgálata” pontosan milyen vizsgálatokat takar, továbbá, hogy a 

lakossági épületek beltereiben mikor és hogyan tervezik a szennyezettség mérését? 

Egyúttal az ügyben – a meghívott képviselőjük távollétében – 2025. május 6-án megtartott 

lakossági fórumon felmerült alábbi kérdések megválaszolásában is kérem szíves 

közreműködését! 

 A vízmintákat is meg lehetne mérni, ott ahol a fúrásokat kijelölték? 

 Lehet-e kérni talajvizsgálatot a saját ingatlanra? 

 Gyümölcsfák terméseit, a földben termett zöldséget meg lehet-e enni?  

 Hogyan lehet a szennyeződést semlegesíteni? 

 A fúrt kutakat miért nem vizsgálják?

A fenti kérdéseket az NNGYK-nak már 2025. május 12-én,  Budapest Főváros 

Kormányhivatala XIV. Kerületi Hivatala Népegészségügyi Osztályának pedig 2025. június 23-

án továbbítottam, azonban azokra választ sajnos mai napig nem kaptam.  

Önkormányzatunk eddig is megtett és a jövőben is minden tőle telhetőt meg kíván tenni a 

lakosság tájékoztatása, illetve az egészségük megóvása érdekében, de ehhez 

elengedhetetlen az Önök hatóságának folyamatos tájékoztatása, és segítő együttműködése, 

melyet előre köszönök! 

 

Budapest, dátumbélyegző szerint 

 

 

Tisztelettel, 

 

Cserdiné Németh Angéla 

polgármester 
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